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Réunion du sous-comité sur les votes par Microsoft Teams  
Jeudi le 8 novembre 2021, de 12 h à 13 h  

 
PROCÈS-VERBAL  

 

Présents :  

1. Ann Kurikshuk-Nemec, présidente, directrice EC  
2. Greg Phillips, président  

3. Camille Awada, VP EC/BdP 

4. Emmanuelle Tremblay 

5. Jennifer George, conseillère principale du président  

6. Jesael Lisiecki, agent de recherche  

7. Tristan DiFrancesco, agent de recherche adjoint  
8. Cassandre Gbegbe, adjointe administrative  

 
1. Approbation de l’ordre du jour  

Approuvé à l’unanimité. 
 

2. Approbation du procès-verbal du 7 octobre  
Approuvé  

              Ann présente une mise à jour à Emmanuelle sur les autres réunions de ce comité.  
 

3. Examen du document de recherche portant sur le mode de scrutin que nous ciblons, soit le 
vote par classement. Des analystes doivent fournir un exemple de son fonctionnement.  
On a demandé à Tristan de produire un rapport et de résumer le document de recherche qu’il a 
envoyé.  
L’équipe de recherche a fourni le rapport préliminaire au sous-comité.  
Jean et Francis prendront part aux prochaines discussions, puisque le processus fait en partie 
appel aux TI. Le CEN sera sans doute appelé à voter sur ce processus, les prix et ce qu’il reste à 
faire. Des fournisseurs de TI doivent être engagés pour installer la nouvelle plateforme 
permettant de tenir ce mode de scrutin. Quel est notre plan pour la tenue des votes? 
 
Greg quitte la réunion à 12 h 30 pour se préparer à la prochaine AGA nationale.  

 
Camille pose des questions à Ann au sujet du plan – qu’est-ce qui sera présenté au CEN 
exactement? Elle entend présenter le rapport au CEN, car il est très bien écrit et détaillé. Peut-
être que Tristan en fera la présentation au CEN afin d’en expliquer certains éléments.  
On accordera la priorité à la souplesse de ce nouveau mode de scrutin sécurisé et accessible.  
Jennifer communiquera avec Jean et Francis afin d’obtenir plus de détails sur l’état 
d’avancement de la nouvelle plateforme de l’ACEP.  
 

4. Autres éléments à présenter au CEN en ce qui a trait au nombre d’électeurs minimal, aux 
modes de scrutin, etc.  
Les membres de l’ACEP continueront de voter par voie électronique, peu importe ce qu’il 
adviendra.  
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Ann présentera le rapport au CEN en janvier 2022 et tentera de joindre les membres d’autres 
comités pour déterminer qui peut voter et de quelle manière, mais également pour savoir 
comment procède ensuite leur comité respectif.  
 
Emmanuelle parle de raviver tous les comités de l’ACEP.  

 
5. Plan de la prochaine réunion  

Cassandre enverra un sondage Doodle pour la semaine du 10 janvier. S’il faut le faire traduire, la 
traduction devra être prête pour le 17 janvier, puisque la réunion du CEN a lieu le 21 janvier 
2022.  

 
6. Ajournement  

La réunion est ajournée à 12 h 48.  
 

***** 
 
Le procès-verbal ci-dessus doit être revu et accepté comme une représentation fidèle de la 
réunion du sous-comité sur les votes qui s’est tenue le 8 novembre 2021.  
 
 
 
Présidente : Ann Kurikshuk-Nemec       Date : 13 novembre 2021 
 
 
 
 


